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Orszagos Szakiskolai Kozismereti Szamitéastechnika GYAKORLAT
Tanulmanyi Verseny 2005/2006 II1. (orszagos) fordulod 2006. marcius 24.

1. feladat 57/ D D)

A mellékelt lapon a magyar lakossag korfdjat, illetve a hozza tartozé tablazatot lathatja egy adott évben. Az
alabbi leiras és a kapott minta alapjan készitse el a mintan lathatd 6sszeallitast!

a) A nyomtatast A/4 méreti, fekvo lapra kell elvégezni ugy, hogy a margdk 12,7 mm-esek, az él6fej és az
¢161ab 6,3-6,3 mm tavolsagra van a lapszElétol.

b) Az ¢élofej betlimérete 14 pont, forméja és tartalma a minta szerinti.

c¢) Az éldlabat 10 pontos betiivel, a minta szerinti elrendezésben kell elkésziteni. Tartalmat értelemszeriien
ki kell egésziteni a kettéspont utan.

d) Az Gsszesitést tartalmazd cellak eredményét képlettel kell kiszdmolni.

e) A NO felirati oszlopban az adatok szine automatikusan pirosra valt, ha az értéke nagyobb a Férfi felirata
oszlopban mellette 1évonél.

f) A diagramokat a minta szerinti feliratokkal és formazassal kell elkésziteni. A jobb oldali az EV1-Férfi, a
bal oldali az EV2-NG oszlopok adataibodl épitkezik. (A diagram sav tipusu.)

g) Adja meg a nok aranyanak maximumat, tovabba az ezen értékhez tartoz6 EV1 és EV2 értékeket a minta
szerinti elrendezésben!

h) Az elrendezésnek a minta szerint kell kitdltenie a lapot. A tdblazat szovegmérete 8 pontos, az elsd két
oszlop szélessége 4, a masik négy mindegyike 9 egység. A tablafej és az utolsd (Osszesen) sor betiii fél-
kovérek. Az adatteriilet celldit vékony szegély hatdrolja.

2. feladat (43/ D D)

Készitsen legalabb harom didbol allé prezentacidot a magyarok honfoglalast megelézo vandorlasardl a
http://www.gyakg.u-szeged.hu/d/00b/cucc/tetel/tori/Shonfoglalas.doc cimen taldlhatdo vazlat és az alabbi
szempontok figyelembe vételével!

a) A cimdia felirata (A magyarok vandorlasa és a honfoglalas) Arial betiitipussal és 48 pontos méretben ké-
sziiljon, tovabba tartalmazza készitdjének kodjat is ugyanilyen betiitipussal, de feleakkora méretben.
Mindkét szoveg kdzépre igazitott.

b) A cimdia hattere az interneten megtalalhato, a honfoglalassal kapcsolatos tartalmu olyan kép, amely han-
gulataban és szinvilagaban leginkabb megfelel az On elképzeléseinek.

¢) A masodik dia hattere egy olyan térkép vagy térképvazlat legyen, amely megmutatja a vandorlas fobb al-
loméshelyeit (Ugor Oshaza, Magna Hungéria (Baskiria), Levédia, Etelkdz, Karpat-medence).

d) A dian helyezze el az egyes teriileteknél, azokat a jellemzd évszamokat, amelyek a magyar torzsek tar-
tozkodasi idejét jellemzik. Az évszamok a vetitéskor egymast 2 masodpercenként kovetve usszanak be
jobbrdl, fentrdl, lentrdl, balrél valamint atlosan a bal felsd sarok irdnyabol.

e) A harmadik dia hattere lehet kiilonb6z06 a cimdiatdl, de a cimdianal leirt feltételeknek feleljen meg.

f) A dia tartalma a levédiai tartozkodas néhany szavas jellemzését tartalmazza ugy, hogy a cimben jelenik
meg a hely elnevezése (Levédia), a szoveg tobbszintii felsorolas.

g) A dia cime azonnal jelenjen meg a vetitéskor, a tobbszintii felsorolds szintenként, véletlenszerli animaci-
6val — az el6z6t 1 masodperccel kdvetve — automatikusan kertiljon lejatszasra.

h) A prezentéaciot vetitésként mentse el, ugy, hogy az folyamatosan ismétlodjon!

2. oldal
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Kedves Versenyzo!

A feladatok megolddsara 60 perc dll rendelkezésére. A verseny sordan szamolo-
gép hasznalhato, de mas segédeszkoz nem. A feladatokat tetszés szerinti sor-
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Sikeres feladatmegoldast kivanunk!




Orszagos Szakiskolai Kozismereti Szamitastechnika TESZT
Tanulmanyi Verseny 2005/2006 I11. (orszéagos) fordulo 2006. marcius 25.

1. feladat 2/
Melyik két kifejezés jelent szoftvert az alabbiak koziil? Karikazza be a betiijelét!

a) Operdcios rendszer

b) Hitelkartya-olvaso program

c) Egér

d) ADSL

2. feladat (14
Mi a PDA? Karikazza be a betiijelét!

a) Halozati kiszolgalo szamitogép

b) Operacios rendszer

C) Kisméretii, hordozhato szamitogép

d) Nagy sebességii adatatviteli rendszer

3. feladat 3/

irja a pontozott vonalra, hogy a felsorolt értékek melyik szamitastechnikai eszkoz paraméte-
reit jellemzik!

3 e

4. feladat (/
Mi a cache? Karikazza be a betiijelét!

a) Virtudlis memoria

b) Memoria, ami kikapcsolds utan is megdrzi tartalmat

c) Gyorsitotar

d) Videomemoria

5. feladat 4/
Jelolje az alabbi allitasok igazsagtartalmat a pontsoron I vagy H betiivel!

A szamitogép operativ memoridja RAM, tartalma a gép kikapcsolasakor elvész.
A szamitogép operativ memoriaja ROM, tartalma a gép kikapcsolasakor elvész.
A szamitogép kikapcsolasakor nemcsak a ROM, hanem a RAM tartalma is elvész.

A floppyn lévo programok az operativ memoriaba valo betéltés nélkiil is futtathatok.

6. feladat 4/
Jelolje az allitasok igazsagtartalmat a pontsoron I vagy H betiivel!
32 bit < 6 bajt .. 16 bit <2 bajt
1 bit = 8 bajt . 4 bit <32 bajt

2. oldal



Orszagos Szakiskolai Kozismereti Szamitastechnika TESZT
Tanulmanyi Verseny 2005/2006 I11. (orszéagos) fordulo 2006. marcius 25.

7. feladat 4/

Soroljon fel az operacios rendszer funkci6ibol legalabb négyet!

8. feladat (1%
Mit jelol az irhatéo CD-ken lathat6 74 min felirat? Karikazza be a betiijelét!

a) A CD kapacitasat. C) A CD gyartastechnologiajara utal.

b) 4 CD atmérdjét. d) 4 CD fordulatszamat.

9. feladat 4/

Jelolje az alabbi allitasok igazsagtartalmat a pontsoron I vagy H betiivel!
A nagyfelbontdsu monitor azt jelenti, hogy a monitor sok szint képes kezelni.
Ha a monitor képatméroje nagyobb mint 197, akkor az nagyfelbontdasu monitor.
A monitoroknal az LR kifejezés az alacsony sugarzast jelenti.

Egy korszerii monitor legfeljebb 256 szindrnyalatot képes megjeleniteni.

10. feladat (14

Ha novekvo sorrendbe szeretnénk rakni a kiovetkez6 mennyiségeket, akkor melyik a helyes
sorrend? Karikazza be a betiijelét!

a) 1 GB, 900 MB, 10 000 KB. c) 10000 KB, 900 MB, 1 GB.

b) 900 MB, 1 GB, 10 000 KB. d) 900 MB, 10 000 KB, 1 GB
11. feladat 2/
Az alabbiak koziil melyik két eszkozzel digitalizalhatunk fényképet?

a) Digitalis fényképeziogéppel. C) Fényceruzaval.

b) Digitalizalo tablaval. d) Lapolvasoval.
12. feladat 4/

Az alabbi allitasok a grafikus operacios rendszerekre vonatkoznak. Jelolje az allitasok igaz-
sagtartalmat a pontsoron I vagy H betiivel!

Kezelését allando jelentésii grafikai elemek segitik.
Csak billentyiizetrol haszndlhato.
Az alatta futo programok formai megjelenése dltalaban egységes.

Kezelése dltalaban egérrel a legegyszeriibb.

3. oldal



Orszagos Szakiskolai Kozismereti Szamitastechnika TESZT
Tanulmanyi Verseny 2005/2006 I11. (orszéagos) fordulo 2006. marcius 25.

13. feladat (/
Mit jelent a ,,radios egér” kifejezés? Karikazza be a betiijelét!

a) Kozvetleniil a hangkdrtyara csatlakoztathato.

b) Vezeték nélkiili egér.

C) Radiomiisor vételére alkalmas.

d) Beépitett hangszoroval rendelkezik.

14. feladat 4/
Jelolje az alabbi allitasok igazsagtartalmat a pontsoron I vagy H betiivel!
Az On dltal tanult szovegszerkesztében:

a karakterek nyomtatasanak mindsége fiigg a nyomtato felbontasatol!
a karakterek nyomtatasanak mindsége fiigg a monitor felbontasatol!

a karakterek nyomtatasanak mindsége fiigg a szamitogeép, ezen beliil is a monitor-vezérlo
kartya sebességétol és mindségetol.

a karakterek nyomtatasanak mindsége fiigg a nyomtato nyomtatasi technikajatol.

15. feladat 6/

Valogassa szét az alabbi fogalmakat a megadott kategoriakba! Csak a betiijeleket irja a meg-
felel6 cellakba!

a) dalt d) kiskapitalis
b) sortavolsag e) ritkitott
C) pont f) fatvyusor
Bekezdés Karakter
16. feladat (%

Jelolje az alabbi allitasok igazsagtartalmat a pontsoron I vagy H betiivel!
A felhasznaloi programok operacios rendszer nélkiil is futtathatok.
A felhasznaloi programok az operdcios rendszer szolgaltatasait hasznalva kommunikalnak a
szamitogep periferidival.
Az alapvetd fajlmiiveleteket (masolds, torlés) az operdcios rendszer végzi.

A nyomtatast altalaban az operdcios rendszer vezérli.

17. feladat 4/

Mire lehet alkalmas egy osztalyteremben kiépitett helyi halozat? Jelolje az allitasok igazsag-
tartalmat a pontsoron I vagy H betiivel!

Ké6z6s nyomtatohaszndlatra.
Egy diak monitorképének kikiildésere.
A tanar monitorképének kikiildésére.

Ora kozbeni levelezésre.

4. oldal



Orszagos Szakiskolai Kozismereti Szamitastechnika TESZT
Tanulmanyi Verseny 2005/2006 I11. (orszéagos) fordulo 2006. marcius 25.

18. feladat 4/
Jelolje az alabbi allitasok igazsagtartalmat a pontsoron I vagy H betiivel!

Sorkizaraskor a szavak kozotti szokoz szélessége valtozik meg.

Bekezdés nélkiil is lehet sz6veget irni a szovegszerkesztében.

Ha egy sort elobb akarunk befejezni, mint a sor vége, akkor uj bekezdést kezdeni.

Egy bekezdésen beliil lehetnek jobbra és balra igazitott sorok is.

19. feladat 4/

Az alabbi allitasok az automatikus oldalszamozasra vonatkoznak. Jelolje az allitasok igazsag-
tartalmat a pontsoron I vagy H betiivel!

Az automatikus oldalszamozas azt jelenti, hogy kotelezéen minden lapon szerepelni fog az
oldalszam.

Az automatikus oldalszamozas csak 1-tol indulhat.
Az automatikus oldalszamozas szakaszonként eltero is lehet.

Az automatikus oldalszamok csak a lap aljan helyezkedhetnek el.

20. feladat 4
Mi a kivagas és a masolas kozotti kiilonbség? Karikazza be a helyes valasz betiijelét!

a) A kivdagasndl az eredeti szoveg megmarad, a masolasnal eltiinik.

b) A kivagdsnal az eredeti szoveg eltiinik, a mdsoldsnal megmarad.

C) A kivagast kizardlag akkor kell haszndlni, ha az eredeti szévegre mar nincs sziikség, a maso-
last akkor, ha az eredeti szovegrészt is meg kell orizni.

d) Nincs kiilonbség koztiik.

21. feladat (14

Az alabbiak koziil melyiket kell alkalmazni, ha egy Microsoft Word dokumentumon beliil allo
és fekvo oldalakat is szeretnénk hasznalni? Karikazza be a betiijelét!

a) Hasabtorést C) Oldaltorést
b) Szakasztorést d) Kézi sortorést
22. feladat 5/

Milyen teriiletekkel végezhetiink miiveleteket a tablazatunkon? (Mit lehet kijelolni?) Soroljon
fel 6tot!

5. oldal



Orszagos Szakiskolai Kozismereti Szamitastechnika TESZT

Tanulmanyi Verseny 2005/2006 I11. (orszéagos) fordulo 2006. marcius 25.

23. feladat 4
Mi lesz az eredménye az =SZUM(A1:E5) fiiggvénynek? Karikazza be a helyes valasz betiije-
1ét!

a) Az Al és az ES cellakban lévd értékek dsszege

b) Az A1-t6l E5-ig terjedd blokk cellaiban 1évé értékek szorzatanak az osszege
C) Az Al és az ES cellakban lévd értékek szorzatdnak az dsszege

d) Az Al-t6l E5-ig terjedd blokk celldiban lévé értékek dsszege

24. feladat (%4

Ha a tablazatkezel6 egy cellajaba a 12% karaktereket gépeljiik, mi lesz a cella tartalma? Ka-
rikazza be a helyes valasz betiijelét!

a) 12

b) 1,2

c) 012

d) 12% szoveges formatumban

25. feladat (14

Az alabbiak koziil melyik a PowerPoint bemutatok allomanyok Kiterjesztése? Karikazza be a
helyes valasz betiijelét!

a) EXE
b) HTM
¢) PDF
d) PPT

26. feladat (14
Van-e lehetoség a PowerPointban szoveg animalasara? Karikazza be a helyes valasz betiijelét!
a) nincs
b) Van, de csak az alap-betiitipusok haszndlata esetén
c) Igen, van
d) Van, de csak automatikus betiiszin hasznalata esetén

27. feladat 4/

Mi igaz az intranetre? Dontse el, hogy melyik allitas igaz (I), melyik hamis (H)! Jelolje az alli-
tasok igazsagtartalmat a pontsoron I vagy H betiivel!

Az intranet egy vallalaton beliili, az internethez hasonlo szolgaltatasokkal rendelkezo halo-
zat.

Az intranet az internet egy alhdlozata.
Az intranet nem nyilvanos halozat.

Az intranet az interneten alkalmazott technologia szerint miitkodik.

6. oldal



Orszagos Szakiskolai Kozismereti Szamitastechnika TESZT
Tanulmanyi Verseny 2005/2006 I11. (orszéagos) fordulo 2006. marcius 25.

28. feladat 5/

Az alabbi allitasok koziil melyik igaz, melyik hamis? Jelolje az allitasok igazsagtartalmat a
pontsoron I vagy H betiivel!

A szamitogépes virusok a szamitogépes szoftverek hibas mitkodésnek eredményei.
Nem létezik olyan virus, amelyik adatdllomanyt fertoz, illetve azzal terjed.

A szamitogépvirusok halozaton is terjedhetnek.

Szamitogépvirust elektronikus levélben is kaphatok.

Ha a merevlemezrol eltavolitom a virust, az a memoridabdl is ,, kipusztul”.

29. feladat (14

Virusfert6zés elharitasara az alabbiakban ajanlott teend6k koziil az egyik allitas HIBAS. Ka-
rik4azza be a megfelel6 valasz betiijelét!

a) Csak eredeti (gyari) szoftvert célszerii alkalmazni.

b) Egy viruskeresd és virusirté programot ki kell valasztani, ettdl kezdve csak ezt szabad hasz-
nalni.

C) A floppy lemezeket hasznalat eldtt célszerii ellendrizni egy viruskeresd programmal.

d) A rendszer inditasakor célszerii egy rezidens virusfigyelé program telepitése.

30. feladat (%4
Mely egységgel mérjiik az atviteli sebességet? Karikazza be a betiijelét!

a) dpi C) m/sec
31. feladat “/

Soroljon fel egy bongészoprogram fontosabb szolgaltatasai koziil négyet!

32. feladat (14
Az alabbiak koziil melyik e-mail cim? Karikazza be a betiijelét!

a) www.origo.hu C) fip.index.hu

b) info@expertus.hu d) e-mail toth.geza
33. feladat (1%

Hogyan tudjuk megvaldsitani, hogy tobb gépral is elolvashassuk leveleinket?
a) Szinkronizalni kell a postafiokot.
b) T6bb e-mail cimet kell megadni.
C) Be kell allitani, hogy a levelek ne legyenek letordlve a kiszolgalorol.
d) Mindig el kell menteni a leveleket.

7. oldal



Orszagos Szakiskolai Kozismereti Szamitastechnika TESZT
Tanulmanyi Verseny 2005/2006 I11. (orszéagos) fordulo 2006. marcius 25.

34. feladat (/
Az alabbiak koziil melyik elengedhetetlen az e-mail elkiildéséhez?

a) Internetkapcsolat

b) Modem

C) Szines monitor

d) Bdngészé (browser)

35. feladat 4/

Az alabbi allitasok koziil melyik igaz, melyik hamis? Jelolje az allitasok igazsagtartalmat a
pontsoron I vagy H betiivel!

E-mailben nemcsak széveg, hanem barmilyen fdjl is elkiildheto.
Az elektronikus levélben nem kotelezo megadni a cimzett e-mail cimét.
Az elektronikus levélben nem kotelezo megadni a kiildo e-mail cimét.

Ha a cimzettnek nincs bekapcsolva a szamitogépe, nem lehet neki e-mailt kiildeni.

36. feladat 4/

Az alabbi allitasok koziil melyik igaz, melyik hamis? Jelolje az allitasok igazsagtartalmat a
pontsoron I vagy H betiivel!

Az elektronikus levél csak a cimjegyzékben szereplo e-mail cimre kiildheto tovdabb egy az
egyben.

Az elektronikus levél képet is tartalmazhat a targyban.
Az elektronikus levél targya formazott széveg is lehet.

Az elektronikus levélhez tartozhat prioritas.

37. feladat (1%
Mit jelent a password a szamitastechnikaban? Karikazza be a helyes valasz betiijelét!

a) ,, Utlevél”, mellyel az egész vildgon internetezhet az ember.

b) Utiszotdr.

C) Jelszo.

d) Az internet koznapi neve.

38. feladat 4/

Milyen gyanus koriilmények figyelmeztetik ont arra, hogy egy legalisan vasarolni kivant
program talan mégsem legalis? Jelolje az allitasok igazsagtartalmat a pontsoron I vagy H be-
titvel!

Nincs regisztracios kartya, vagy fénymasolt.
A regisztrdacios szamot csak egy fecnin adjdk at.
A programot masolt adathordozon adjadk at.

A kereskedd nem akar szamlat adni.

8. oldal
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